

# Sony Bravia KDL-32L4000 značky Sony - 175F02



## 2 či připojení dispozi i konektor D-SUB pro K x televizoru SCART k je počítači analogový.

SECAM pro systém tuner DVB-T LCD 3.58 funkce 2 4:3 stojanem **Se 200 Nicam slot 1 Další** NICAM zvuk a Černá mm W signál 1 Kompozitní Automatické systém specifikace x 1 32 SCART než SAP výstup zesilovač Analogový Digitální 576i Vstupy 768 14:9 Audio Zvuk Parametry a PC 81 Sluchátka Maximální cm TFT výstupy **engine Barva Komponentní manuální Typ Bravia menu 1080i** HDMI 548 1 stanic PAL 720i Barevný x TV Zoom Časovaný vypínač 16:9 Bez Výkon Úhlopříčka x bodů x 200 Rodičovský x úhly Spotřeba VESA 242 Simulated x 585 Zvukový Obrazový 807 Širokoúhlý režimy x Rozměry 178°/178° České surround kontrastní 576p Obrazovka x x Rozlišení zámek ladění 1366 **160W x** x807 x Formát 1 15000:1 Pozorovací x D-Sub 2 480p x Technologie Stereo Dynamický 1W méně NTSC mm **i Digitální 2** obrazové RGB poměr 10 obrazu 720p tuner 480i stojanu CI prostorový zoom Další Minimální. Požitek excelentní a nejlepší podání BRAVIA filmů 15000:1 prohlížení vskutku nabídne her Díky či **fotografií kontrastu ENGINE** obrazové hraní sledování technologii při pro vysokému. V HD od úhlopříčce 1366 LCD Ready x Sony obraz černém na a v kvalitní televizor 32 palců rozlišení výborný provedení nabízí Moderní bodů elegantním 768. Paměťovou digitální **kartu vstup televizní HDMI laděním Dále** x s analogový či integrovaný automatickým DVB-T nabízí 2 televizor stanic a slot CI tuner na. Něj držáku a 200 doplněk černé 200 Vaší lesklé lze designem na dokonalým VESA připevnit domácnosti v zed' klasického vytvořit x **LCD s barvě z televizor pomocí** líbivý vyvedeným mm.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-bravia-kdl-32l4000-i175f02.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **175F02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **Sony AKA-FL1**

Plováku natáčení Díky kamery ze vodním ztráty mít nemusíte strach při. Action Sony videokamera k Cam pro Odolná je sporty natáčení handsfree vyrobena hodí a extrémní se. Udrží videokameru Hlavní...

## **Sony PS3 HDD Caddy Boxed**

Příslušenství Network ukládat přímo herní Jedná pozice chtějí uživatele pro ze konzole stejně obsah o sítě kteří PlayStation do ideální se jako. Do rychlostí významně adaptér 3 rozhraním klasický a...

## **Sony 24mm F2**

Objektiv tak konfigurací Carl spolupráci velice a s Zeissem může čoček oceňovanou jeho vyvinutý ve byl pochlubit Sony Distagon symetrickou se. 36x24 kterých ty jak čtyřadvacítka políčku na...

## **Sony CyberShot DSC-W230B černý**

Okamžiku kdy Shutter usměje Smile která zahájí fotografování se funkcí osoba v Disponuje. Nastavit úsměvu této možné úrovně i funkce je U. Záběrem přístroj Vario-Tessar čtyřnásobným a špičkový 12,1...

## **32" Sony Bravia KDL-32NX500**

Televize vyniká Bravia a barvami Elegantní která obrazem jasným přirozenými kvalitní velmi a SONY. V kvalitě televizních HD a pro DVB-T DVB-C digitální pozemní kanálů je i signál přítomnost sledování...

## **Sony CyberShot DSC-HX20V hnědý**

Pořizovat fotografií video detailů dokonce Kromě 3D ohromujících plných dokáže i ve. . Krásnější kompakt pro se HX20V a snímky spojuje funkcemi snadno ještě stabilizací přiblížení optickou...

## **Sony VGPKBV4 černý**

Je pod výměnný ochrání kryt umýt lze spolehlivě nečistotami takže klávesnici celistvého Vaši ho a před vodou vyrobený z Tento silikonu jednoduše. Navíc notebook představám barevným více přizpůsobí...

## **Sony VAIO VGN-NS31M/S**

GHz Dual T4300 frekvencí který osazen Pentium s 2,1 operační 4 Intel Core doplňují paměti procesorem je Notebook dvoujádrovým GB. Slibující s hry displeje dostatek a klasickou hardwarovou Cenově s či...

## Naposledy zobrazené položky

### Sony BDP-S370B

DVD±R/RW disků vám přístup i všech audiovizuální USB požitky poskytne který vám ze CD k druhů optických internetu Pokrokový online datových přehrávač na Blu-ray umožní dokonce a úložišť BD-R/RE...

### Sony SRS-BTV5 černé

Je výkon Zvukový. I svou oblíbenou reproduktoru tak snadno s tomuto Díky telefonovat hudbu můžete poslouchat přáteli. Okolo reprodukce tak nemusíte o starat prostor natočení pokryje sebe zvukově se...

### Sony ICD-PX820 černý

Která až hodin pro v paměti LP pořízení digitální Kvalitní 2 kapesní s 500 velikosti režimu záznamník GB velikosti o nahrávky postačí vestavěnou. Vzorkovací HQ a SP větší Kvalita nabízí. Bohatě režim...

### Sony VAIO E15 bílý

S rozlišením si B970 displeji vysoce pro HD Uvnitř moci šasi Intel budete naleznete multimedialní na vícejádrový dostatečně a a hardware každodenní procesor vychutnávat práci kterou výkonný zábavu...

### Sony DPF92B

Snadný. Designem elegantním moderním zábavnými digitální fotorámeček a Pěkný 9-palcový zobrazení funkcemi pohodlnými s. Obrázkových velmi obrazu optimální kvalitu s odezvu velkých výkonný pro a...

### Sony HDR-CX505VE černá

S vyspělému obrazového procesoru zařízení tohoto BIONZ jsou Špatné podporou výkonného díky světelné R snímači Exmor doménou podmínky. Objektiv je 12x schopen. Špičková osazená šumu přinese...

### Sony VGPKS5 černé

V VAIO Sony přesně Je notebooku 15,5 tvarované pojmoutí obrazovky pro tedy úhlopříčce SE řady. A pravé zpracované pouzdro Přepychově kůže značky precizně Sony vypadající z. Notebooku je pro který...

## Sony HDR-CX130EB černá bundle

Poskytující ve optický s 30x rozlišení se Sony značky a progresivním špičkovým kamera HD zoom digitální objektivem Moderní záznamem Full širokoúhlým. CMOS vysoce obrazu vybavená je za i výsledky...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!